

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Андреева Николая Ростиславовича на тему:
«Эффективное управление производственным потенциалом АПК на основе
инновационных технологий использования земельных ресурсов»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством.
Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами. (АПК и сельское хозяйство)

В результате нерационального использования производственного потенциала в агропромышленном комплексе происходит деградация и вывод сельскохозяйственных земель из сельскохозяйственного оборота, снижение эффективности сельскохозяйственного производства и конкурентоспособности сельскохозяйственных организаций на рынке продовольствия.

Поэтому тема диссертационной работы Андреева Н. Р. «Эффективное управление производственным потенциалом АПК на основе инновационных технологий использования земельных ресурсов» является, несомненно, актуальной как в теоретическом, методологическом, так и в практическом отношениях.

В диссертационной работе четко сформулированы цель и задачи, определены предмет и объект, теоретическая и методологическая основа исследований. Достаточно глубоко раскрыты научная новизна, теоретическая и практическая значимость работы, методы и методология исследования, акцентированы основные положения, выносимые на защиту, подчеркнут личный вклад соискателя в решение поставленной проблемы, выполнена апробация результатов исследования.

Диссертационная работа включает введение, три главы, заключение и список литературы.

В основном содержании работы обстоятельно раскрыты теоретические и методологические основы управления производством хозяйствующих субъектов, в частности, рассмотрены теоретические предпосылки и инструменты повышения эффективности управлением производственным потенциалом АПК, определены концептуальные направления развития системы управления сельскохозяйственным производством и методологические аспекты использования природных ресурсов, дано определение производственного потенциала и отражена его структура.

При рассмотрении структуры и механизма взаимодействия элементов хозяйствующих субъектов в аспекте воспроизводства производственного потенциала сельскохозяйственных земель приведена методика оценки эффективности его использования, установлены региональные особенности использования производственного потенциала сельскохозяйственных земель в Ленинградской области.

Указывается, что основой рационального использования земельных ресурсов в АПК данного региона должно стать внедрение концепции эколого-хозяйственных ландшафтов в сельском хозяйстве.

В результате разработки методических подходов управления производственным потенциалом АПК в аспекте экологизации землепользования определены направления совершенствования системы управления в растениеводческой отрасли, предлагается модель эффективного управления производственным потенциалом на основе экологизации землепользования, обоснован вектор развития системы управления земельными ресурсами в рамках обеспечения продовольственной безопасности России.

Приведенные в диссертационной работе выводы и предложения четко сформулированы, вытекают из содержания выполняемого исследования.

Автором диссертации даны рекомендации по использованию результатов диссертационного исследования.

Основные положения работы опубликованы в семи научных статьях, в том числе в шести изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных результатов диссертационных исследований на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Судя по автореферату, можно заключить, что диссертационная работа является законченным научным исследованием, выполненным с применением современных научных методов. Содержание работы достаточно полно раскрывает тему научного поиска.

Текст автореферата хорошо отредактирован, изложен литературным языком в научном стиле и отражает завершенность исследования, высокую научную подготовку соискателя. На основании реферата можно заключить, что рассматриваемая диссертационная работа представляет собой законченное научное исследование, выполненное соискателем самостоятельно.

Считаю, что диссертационная работа «Эффективное управление производственным потенциалом АПК на основе инновационных технологий использования земельных ресурсов» отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Андреев Николай Ростиславович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. (АПК и сельское хозяйство).

Подпись

Декан землеустроительного факультета
УО «Белорусская государственная
сельскохозяйственная академия»,
канд. эк. наук, доцент
1.03.2014 г.
2. торк
Логиновский Ю.А.
Беларусь, 213 410

СВЕДЧУ Маргелю
Загадчык адзела справаводства
і машынапіснай працы
установы труда «БДСГА»
А.В. Колмыков
« 03 03 2014 г.